Исковое заявление об оспаривании отцовства. 
(образец с примерами)
Я, Соколов Иван Андреевич, и ответчик – Никитина Алла Андреевна, состояли в законном браке с «05» марта 2005 г., который был расторгнут «05» августа 2009 г., от данного брака имеем ребенка – Соколова Михаила Ивановича, родившегося «02» апреля 2007 г. (копия свидетельства о рождении в приложении)
Я был записан в книге рождений в качестве отца Соколова Михаила Ивановича. В период наступления беременности Никитиной Аллы Андреевны мы в браке состояли / не состояли. (в случае, если Вы заключили брак по причине беременности Вашей пассии, есть смысл это указать, например так: Брак между мной и ответчиком был заключен только по причине беременности ответчика, а так же под сильным давлением, оказываемым на меня ответчиком).
В то же время, на момент установления отцовства я был уверен в том, что являюсь биологическим отцом ребёнка – Соколова М. И.; однако, уже после записи меня в качестве отца (или приблизительная дата, когда произошло откровение, например: «в декабре этого года…»), Никитина А. А. заявила, что ребёнок не мой. (Или: Я провел экспертизу в лаборатории ООО "Тест ДНК" забор биоматериала у меня и ребенка был произведен лично сотрудниками лаборатории, об этом составлен "протокол изъятия биологических образцов с фотофиксацией и копией документов личности (документы в приложении); Или: однако, сдав кровь на установление группы на медосмотре в этом году, я выяснил, что моя группа крови – первая. У ответчицы тоже первая группа крови, а у ребёнка – третья, что говорит о том, что я могу не являться биологическим отцом ребёнка; или: изучив амбулаторную карту ребёнка, в то время, когда я водил ребёнка на прививки/ в клинику/ в зоопарк, я выяснил, что беременность ответчицы, в результате которой родился Соколов М.И., длилась 41 неделю, то есть беременность наступила в сентября. В тот период (с начала сентября до конца октября) я находился на военных сборах, что подтверждается справкой (справка о прибытии на военные сборы в приложении)).
Ввиду сложившихся обстоятельств, я не исключаю возможности возникновения факта того, что я не являюсь истинным отцом ребенка, родившегося в браке с ответчиком.
Считаю своим правом достоверно выяснить моё отцовство по отношению к ребенку – Соколову Михаилу Ивановичу, путем проведения судебно-медицинской экспертизы, со взятием биоматериала у ребенка и у меня; для определения моего отцовства или не отцовства по отношению к ребенку – Соколову М. И.
На основании вышеизложенного и п.1 ст.52 СК РФ; и ст.79, ГПК РФ
прошу:
1) обязать ответчика к обеспечению возможности взятия биоматериала у ребенка в срок для проведения судебно-медицинской экспертизы по установлению происхождения ребенка;
[bookmark: _GoBack]2) запись о моем отцовстве по отношению к ребенку Соколову Михаилу Ивановичу в книге рождений, по результатам судебно-медицинской генетической экспертизы, в случае выявления исключения биологического родства (отцовства), считать недействительной и исключить. 

Приложения:
1. Копия свидетельства о расторжении брака – 1 экз.
2. Копия свидетельства о рождении ребенка – 1 экз
3. копия справки о нахождении на военных сборах – 1 экз.
4. копия страницы амбулаторной карты с отметкой о сроке беременности
5. Квитанция об уплате госпошлины.
«01» января 2015 г.
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подпись

