СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА
[bookmark: dfas9u3lwl][bookmark: bssPhr6][bookmark: sm_2_z_1]ЗАКОН СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
[bookmark: dfasp82un4][bookmark: bssPhr7][bookmark: sm_2_z_2]от 25 февраля 2016 года № 2-з
[bookmark: dfas0bt957][bookmark: bssPhr8][bookmark: sm_2_z_3]О мере социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Смоленской области
[bookmark: dfaswp8ehr][bookmark: bssPhr9][bookmark: sm_2_z_4][bookmark: sm_2_z_26][bookmark: sm_2_z_27]Принят
Смоленской областной Думой
25 февраля 2016 года
[bookmark: dfas881gc1][bookmark: bssPhr10][bookmark: sm_2_z_5]Статья 1
[bookmark: dfasgpc3mz][bookmark: bssPhr11][bookmark: sm_2_z_6]    Настоящий областной закон в соответствии со статьей 169 Жилищного кодекса Российской Федерации устанавливает на территории Смоленской области меру социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее также – взнос на капитальный ремонт).
[bookmark: dfas43msbh][bookmark: bssPhr12][bookmark: sm_2_z_7]Статья 2
[bookmark: dfassoigfs][bookmark: bssPhr13][bookmark: sm_2_z_8]    1. Действие настоящего областного закона распространяется на граждан Российской Федерации, проживающих на территории Смоленской области, в отношении их расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, расположенном на территории Смоленской области.
[bookmark: dfasagu8r1][bookmark: bssPhr14][bookmark: sm_2_z_9]    2. Право на меру социальной поддержки, установленную настоящим областным законом, имеют:
[bookmark: dfas3vcgpc][bookmark: bssPhr15][bookmark: sm_2_z_10]    1) одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет;
[bookmark: dfas661fay][bookmark: bssPhr16][bookmark: sm_2_z_11]    2) одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста восьмидесяти лет;
[bookmark: dfasd00q18][bookmark: bssPhr17][bookmark: sm_2_z_12]    3) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет;
[bookmark: dfasho9uy3][bookmark: bssPhr18][bookmark: sm_2_z_13]    4) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста восьмидесяти лет.
[bookmark: dfas4mcabi][bookmark: bssPhr19][bookmark: sm_2_z_14]Статья 3
[bookmark: dfasghgobi][bookmark: bssPhr20][bookmark: sm_2_z_15]    1. Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется гражданам, указанным в пунктах 1 и 3 части 2 статьи 2 настоящего областного закона, в размере пятидесяти процентов взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
[bookmark: dfasnqxnf1][bookmark: bssPhr21][bookmark: sm_2_z_16]    2. Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется гражданам, указанным в пунктах 2 и 4 части 2 статьи 2 настоящего областного закона, в размере ста процентов взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
[bookmark: dfaski3mqt][bookmark: bssPhr22][bookmark: sm_2_z_17]Статья 4
[bookmark: dfas3gmsrb][bookmark: bssPhr23][bookmark: sm_2_z_18]    1. Мера социальной поддержки, предусмотренная настоящим областным законом, предоставляется в порядке и на условиях, установленных областным законом.
[bookmark: dfashb6cmm][bookmark: bssPhr24][bookmark: sm_2_z_19]    2. При наличии у гражданина права на получение меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт по нескольким основаниям, установленным областными нормативными правовыми актами, компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется по одному из оснований по выбору гражданина.
[bookmark: dfasmn9c10][bookmark: bssPhr25][bookmark: sm_2_z_20]Статья 5
[bookmark: dfas5xgry9][bookmark: bssPhr26][bookmark: sm_2_z_21]    Мера социальной поддержки, установленная настоящим областным законом, является расходным обязательством Смоленской области.
[bookmark: dfasxt9vyg][bookmark: bssPhr27][bookmark: sm_2_z_22]Статья 6
[bookmark: dfas92ikf2][bookmark: bssPhr28][bookmark: sm_2_z_23]    Настоящий областной закон вступает в силу с 1 июня 2016 года и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.
[bookmark: dfaskbbkvg][bookmark: bssPhr29][bookmark: sm_2_z_24][bookmark: sm_2_z_28][bookmark: sm_2_z_29]Губернатор
Смоленской области
А.В. Островский
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