В Президиум Хабаровского краевого суда
ул. Шеронова, д. 55, Хабаровск, 680030

Административный истец (заявитель кассационной жалобы): Иванов Иван Иванович, проживающий по адресу: Хабаровск, ул. Силяева, 12-41

Административный ответчик:

Судебный пристав-исполнитель Устиновского РОСП Хабаровска Макарова Любовь Анатольевна
Хабаровск, ул. Леонова, 12-41

Заинтересованное лицо: УФССП по Хабаровскому краю

Хабаровск, ул. Пестерева, 45

Кассационная жалоба
на решение Ленинского районного суда города Хабаровска от 12 января 2018 года
и апелляционное определение судебной коллегии по административным делам Хабаровского края от 12 марта 2018 года
Решением Ленинского районного суда города Хабаровска от 12 января 2018 года административные исковые требования по делу по административному исковому заявлению Иванова И. И. об оспаривании бездействия судебного пристава-исполнителя Устиновского РОСП города Хабаровска Макаровой Л. А. оставлены без удовлетворения. 
Апелляционным определением судебной коллегии по административным делам Хабаровского края от 12 марта 2018 года решение Ленинского районного суда города Хабаровска от 12 января 2018 года оставлено без изменения, апелляционная жалоба Иванова И. И. — без удовлетворения.

С указанными актами я не согласен полностью по следующим мотивам. 
Судами первой и апелляционной инстанций существенно нарушены нормы процессуального права. Так, приходя к выводу об отказе в удовлетворении требований, суды исходили из того, что мной пропущен 10-дневный срок для обращения в суд, поскольку мне стало известно о том, что с моего банковского счета списаны средства в размере 30 000 рублей на основании постановления судебного пристава-исполнителя 12 октября 2017 года, а обратился в суд я только 14 ноября 2017 года. Пропуск срока для подачи административного иска является самостоятельным основанием для отказа в его удовлетворении.

Между тем информацией о снятии денежных средств я не обладал. В материалах административного дела не представлено ни одного доказательства, что мне предоставлялась информация о движении средств по счету. Узнал о списании я лишь 10 ноября 2017 года, что подтверждается выпиской (л. д. 124). 

На основании изложенного и в соответствии со ст. 328–329 КАС РФ

прошу:

Отменить решение Ленинского районного суда города Хабаровска от 12 января 2018 года и апелляционное определение судебной коллегии по административным делам Хабаровского края от 12 марта 2018 года по административному исковому заявлению Иванова И. И. об оспаривании бездействия судебного пристава-исполнителя Устиновского РОСП города Хабаровска Макаровой Л. А. как вынесенные с существенным нарушением закона и направить дело на новое рассмотрение.
Приложение:

· заверенные соответствующим судом копии судебных постановлений, принятых по делу;

· копии кассационной жалобы по числу лиц, участвующих в деле;

· документ, подтверждающий уплату государственной пошлины в установленных законах случаях.

Иванов И. И.
/Иванов/
13.04.2018
